



На телеканале «Россия 24» состоится показ нового документального фильма о работе следователей Следственного комитета



Накануне Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации в эфире телеканала «Россия 24» состоится премьерный показ документального фильма о работе следователей Следственного комитета по расследованию преступлений - «Следователь по призванию», подготовленного ООО «Фонд национального кино «Патриот» при содействии СК России.

Данный проект посвящен одной из самых сложных, интересных, а порой и опасных профессий. Героями нового фильма стали офицеры Следственного комитета, расследовавшие самые сложные и резонансные дела. Их путь в профессию был разным, порой непростым. Кто-то хотел добиться справедливости в деле об убийстве близкого человека, некоторые мечтали продолжить семейные традиции, а кто-то вообще не помышлял о следственной работе, но волею судьбы стал одним из лучших в своем деле.

О том, какие жизненные перипетии порой приводят людей в профессию и почему они не променяют свою работу ни на какую другую, смотрите на телеканале «Россия 24».



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

22 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1707738>